78 Broker

54  Forleeng brekerne, sa de far naevneren 24: 57 Omskriv de uzegte broker til blandet tal.
Forkort hvis det er muligt:
1 3 1
a — b = c —
3 12 4 9 15 18
a — b — c —
4 12 5
d % © % ! % 19 28 30
d — e = f =
6 8 i
g 2 y 3 i
6 4 12 30 44 ;72
g — h — i ==
25 6 15
55 Forlaeng brekerne s de far samme naevner:
58 Adder brgkerne og omskriv til blandet tal,
1 2 % 1 F 2 3 1 ) o
8 —igimin b=, =2 hvis det er muligt:
3 6 8 2 7 14 4 2
g 2.7 g o, T
¢l 132 41521 i 73
3 5 15 3 4 6 3 2
3 .5 3 1
c =+ = d = +—
R PRI - 6 8 6 574
3 6 4 2 86 3 Z
4 4 5 2
. e — + — f=+=
56 Forkort brokerne mest muligt: 5 6 12 3
6 15 3 2 6 1 2
a — b — c — + = h — +=
9 25 18 . 4 7 3 &
18 ;
o e — g & 59 Subtraher brekerne. Forkort hvis det er
20 24 12 .
muligt:
g 32 h 2 g 2 . 3_1 .
a0 2 PR 0 5
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60 Adder og omskriv til blandet tal: 64 Tegn et rektangel pa 6 x 4 cm. Inddel det i

1 1 1

kvadratcentimeter.

12 41 b Sali ik
s 3 9 4 S 3 Hvor mange kvadratcentimeter udgar
1 3
1 1 1 a —? b -7 g =7
¢ 11—+ 2= d 25 + 12 2 3 4
i 3 1 4 d %3 . F 99
BRI f 2— +2— - ’ '
2 4 5 ‘10 B : i
61 Subtraher og omskriv til blandet til, 65 [\ilajgog Madsdeleren.avisrute. Mads
hvis det er muligt: far E af lennen og Maja resten.
Lannen er pa 265 kr.
Al b s =t
iR T a Hvor stor en brokdel far Maja?
b Hvor meget far de hveri lgn?
c1d 1 a4l -8 |
4 2 3 6 66 7.bselger frugtiskolens bod. | denne
0 iis 1 e uge har de solgt 660 stk. frugt.
€73 f 5§ b 3€ % af salget er abler. 152 af salget er
blommer, og resten er guleradder.
62 Multiplicer og forkort, hvis det er muligt:

a Hvor stor en brpkdel udger gulergdderne?

1 9 3 1 3 2 b Hvor mange stk. har de solgt af hver
“v3  "a7 o % slags?
Klassen har haft udgifter pa 685 kr.
d 22 e 22 fi 2.1 Ablerne seelges for 2 kr./stk. ,
ol T a ST blommerne for 1,50 kr./stk. og
] 2 4 i 13 : 23 guleradderne for 1 kr./stk.
5 8 35 37 ¢ Hvor stort er klassens overskud i

denne uge?




